



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(тридцять восьма сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

22 лютого 2024 року

**Про затвердження Переліку
природоохоронних заходів для
фінансування з фонду охорони
навколишнього природного
середовища на 2024 рік**

Розглянувши клопотання Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища на 2024 рік, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада вирішила :

1. Затвердити Перелік природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища на 2024 рік (додається).
2. Організацію виконання рішення покласти на Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (в.о. начальника Управління, начальник відділу благоустрою Яременко О.М.).
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Діденка О.Г., постійні депутатські комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології та з питань планування бюджету та фінансів.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

ПЕРЕЛІК
природоохоронних заходів для фінансування з фонду
охорони навколишнього природного середовища на 2024 рік

№ з/п	Найменування заходів	Вартість робіт, тис. грн.
1.	Утримання об'єктів природно-заповідного фонду («Дубовий гай», «Дуби черешчаті»)	70 000 грн.
2.	Придбання контейнерів для збору твердих побутових відходів	121 600 грн.
3.	Знищення карантинних рослин (амброзії полинолистої, омели білої) на території Лубенської територіальної громади із застосуванням для обприскування екологічно безпечних препаратів	90 000 грн.
4.	Послуги у сфері поводження з радіоактивними, токсичними, медичними та небезпечними відходами: (послуга Екобуса - прийом небезпечних побутових відходів: відпрацьованих батарейок, люмінесцентних ламп, ртутних термометрів)	50 000 грн.
5.	Виготовлення та встановлення інформаційно-просвітницьких об'єктів (носіїв зовнішньої реклами, комплекти картонних контейнерів для роздільного збору побутових відходів)	20 000 грн.

Секретар міської ради

Маргарита КОМАРОВА

Пояснювальна записка
до проєкту рішення «Про затвердження переліку природоохоронних
заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного
середовища на 2024 рік »

На виконання екологічної Програми Лубенської територіальної громади 2024-2026 роки, затвердженої рішенням сесії міської ради від 14.12.2023 року, з метою покращення екологічного стану та благоустрою території Лубенської територіальної громади, покращення стану навколишнього природного середовища та здоров'я людей, зменшення рівня забруднення населених пунктів від несанкціонованих сміттєзвалищ та амброзії полинолистої, для утилізації небезпечних відходів та роздільного збирання побутових відходів необхідно затвердити перелік природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища на 2024 рік.

ПЕРЕЛІК

природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони
навколишнього природного середовища на 2024 рік

№ з/п	Найменування заходів	Вартість робіт тис. грн.
1	Утримання об'єктів природно-заповідного фонду («Дубовий гай», «Дуби черешчаті»)	70 000 грн.
2	Придбання контейнерів для збору твердих побутових відходів	121 600 грн.
3	Знищення карантинних рослин (амброзії полинолистої, омели білої) на території Лубенської територіальної громади із застосуванням для обприскування екологічно безпечних препаратів	90 000 грн.
4	Послуги у сфері поводження з радіоактивними, токсичними, медичними та небезпечними відходами: (послуга Екобуса - прийом небезпечних побутових відходів: відпрацьованих батарейок, люмінесцентних ламп, ртутних термометрів)	50 000 грн.
5	Виготовлення та встановлення інформаційно-просвітницьких об'єктів (носіїв зовнішньої реклами, комплекти картонних контейнерів для роздільного збору побутових відходів)	20 000 грн.

В.о. начальника Управління,
начальник відділу благоустрою

Олександр ЯРЕМЕНКО